
デイサービス虹の家 第１回 運営推進会議議事録 

 

開催日時：平成 29年 5月 9日（火） 11：00～12：00 

開催場所：デイサービス虹の家 

 

出 席 者：15名 

アースサポート豊橋駅西地域包括支援センター 山田様 

  ご利用者様の家族代表  阿部冨美子様 

  花田地区民生委員  青木義尚様 岡本勢津子様 河邉光司様 

榊原義和様 鈴木さち子様 永井進午様 

夏目ヒロコ様 七原隆様 羽田野ゑみ子様 

村上捷民様 渡辺文子様 

 デイサービス虹の家職員 高津台子 山口利姉 

 

会議概要：１．はじめに 

高津より開会のあいさつをし、各出席者自己紹介をしていただく 

２．本題 

ご利用者様の年齢層、お住まいの地域、利用状況、介護度、世帯状況などをパワーポ

イントで説明しながら、虹の家の理念や特徴、取り組み内容の紹介 

28 年度に実施したレクリエーションの報告と、29 年度に実施予定のレクリエーショ

ンの報告 

３．質疑応答 

Q．利用時間や、お迎えについて 

A．ご利用者様・ご家族の状況や事情に応じてお迎え時間をずらしてお迎えに行くこと

もあります。ご本人が施錠・開錠できたかの確認や、原則として行わないが、諸事情等

によりやむを得ない場合には鍵をお預かりさせていただくこともあります 

４．閉会あいさつ 

高津より閉会のあいさつをし、施設の中を見学していただく 

 

配布資料：別紙参照 



 アンケート集計 

 

今後も続けてほしい取り組みや、行ったほしい取り組みがあったら教えてください 

・今のままで満足です 

・大変なことであるけど、やってみないとわからない仕事だと思う 誰でもできる仕事ではない 

・お花見や、カラオケ、保育園のお遊戯会参加など 

・こんな感じで頑張ってください 

・認知症の徘徊する方への接し方などが知りたいです 

 

今後運営推進会議で取り上げてほしい内容はありますか 

・認知症の方への地域の方々の対応の仕方が知りたいです 

・認知症にならないような取り組みを取り上げてください 

 

ご意見・ご感想、質問などお聞かせください 

・話を聞いていて“あー、そうだな！”って思うことがたくさんあり、これからも同じようにして

いただければと思います 

・校区内の方が多いということで、とてもいいことだと思います。知り合いの方で家でじーっとし

ている人がいるのでここへ来るといいと思いました 

・良くしてもらっているので満足しています 

・大変な仕事をされていると思います 

・大変な仕事ですね 

・地域に安心なところがあり、いいことだと思います 

・よくなんでもやってくださるよう考えられていてすごいなと思いました 

・私の父も 88 歳となり昼間一人でいるので認知症がひどくならないようにとの思いでお世話にな

れればと思いました 

・デイサービスでの様子が大変よくわかりました 


